



*Российские страховщики в январе-июне 2018 года собрали 70,1 млрд рублей премий по страхованию от несчастного случая — на 27,3% больше, чем в первом полугодии 2017 года, свидетельствуют данные Банка России.*

На долю премий по договорам страхования с физическими лицами пришлось 55,5% всего объема премий, с индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами — 45,5%. Количество заключенных договоров выросло на 0,7%, до 25,8 млн штук.

Выплаты составили 7,7 млрд рублей, увеличившись на 13,5%. За первое полугодие 2018 года страховщики урегулировали 316,2 тыс. страховых случаев по этому виду страхования (рост на 76,5%). Уровень выплат сложился в размере 11%, тогда как годом ранее он составлял 12,3%.

Средняя премия по страхованию от несчастного случая выросла на 28,6%, до 2,7 тыс. рублей. Средняя выплата составила 24,4 тыс. рублей, снизившись на 35,6%.

На долю десятки компаний — лидеров по сбору премий по страхованию от несчастного случая пришлось 71,2%, годом ранее этот показатель составлял 72%. Топ-10 компаний по объему собранной премии по этому виду страхования продемонстрировали более динамичный прирост премий, чем в целом весь сектор (31,1% против 27,3%).

В составе десятки лидеров все компании показали положительную динамику.

Значительнее всего объем премий увеличился у СК «Сбербанк страхование жизни» — в 5,4 раза.

В январе-июне 2018 года в секторе страхования от несчастного случая лидером по-прежнему остается СК «ВТБ Страхование». Объем премий этой компании достиг 26,6 млрд рублей (рост на 27,4%).

Финмаркет, 11.09.2018